



NEWS RELEASE

報道関係各位

2010年4月20日

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 株式会社カカクコム

カカクコムと CCC、T ポイントサービスで業務提携 ~「yoyaQ.com」で T ポイントが貯まります! ~

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長兼 CEO:増田宗昭、以下 CCC)と、株式会社カカクコム(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田中実、以下カカクコム)は、この度、Tポイントサービス^{※1}導入に関する業務提携に合意し、2010年4月20日(火)よりカカクコムが運営する高級ホテル・旅館の予約サイト「yoyaQ.com」にてTポイントサービスを開始いたします。

CCC とカカクコムは、2009 年 5 月に資本提携ならびに業務提携に関する基本合意を締結してから、エンターテインメント領域を中心としたユーザー向けサービスの拡充によるトラフィックの向上を目的として、CCC が運営する総合エンターテインメント情報サイト「TSUTAYA online」や DVD・CD ネット宅配レンタルサービス「TSUTAYA DISCAS」と、カカクコムグループが運営する購買支援サイト「価格.com」や総合映画情報サイト「eiga.com」とのサービス連携を図ってまいりました。

この度の業務提携では、昨年より両社間で協議・検討を行ってきた T ポイントアライアンスを中心としたユーザー向けサービスの拡充において合意に至り、まずは「yoyaQ.com」で T ポイントサービスを開始いたします。 利用者は、所定の手続きを行い「yoyaQ.com」経由で予約したうえで宿泊すると、宿泊料金 100 円につき T ポイントが 1 ポイント付与され、貯まった T ポイントは提携先のコンビニや飲食店、ガソリンスタンドなどで使えるようになります。

CCC が展開する T ポイントサービスは、2010 年 3 月末現在、全国 69 社 31,657 店舗が参加し、会員 3,462 万人が利用する共通ポイントサービスです。 CCC は、2010 年度よりインターネット上での T ポイントの流通量拡大を目指しており、「yoyaQ.com」でのサービス開始をきっかけとして、インターネットを通して更なる T ポイントサービスを展開してまいります。

カカクコムは、「yoyaQ.com」の顧客価値が高まり、既存利用者の利用頻度の向上や、新たな利用者の獲得増などを見込みます。

CCC とカカクコムは、今後も引き続き T ポイントサービス導入の検討と、CCC が持つリアル店舗ネットワークとカカクコムが持つインターネットサービスを融合したマーケティングプラットフォームの構築、およびユーザー向けサービスの開発を協議し、両社の事業強化とシナジー最大化を目指してまいります。





「yoyaQ.com」での T ポイントサービス概要

■サービス開始日: 2010年4月20日(火)

■対象サイト: 高級ホテル・旅館の予約サイト「yoyaQ.com」

PC: http://yoyaq.com/

モバイル: http://m.yoyaq.com/

■対象サービス: ホテル・旅館の宿泊予約 ■T ポイント付与レート: 100 円(税込)で1ポイント

※「yoyaQ.com」でのTポイントの利用は来春を予定しております。

【カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社】

■代表者 代表取締役社長兼 CEO 増田宗昭

■本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 4-10-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー21F

■設立年月日 昭和60年9月

■主な事業概要 TSUTAYA、TSUTAYA online、Tカード等のプラットフォームを通じてお客様にライフスタイルを提

案する企画会社

■資本金 12,596 百万円(平成 22 年 4 月 1 日現在)

■従業員数 2,294 人(平成 22 年 4 月 1 日現在)

【株式会社カカクコム】

■代表者 代表取締役社長 田中実

■本店所在地 東京都渋谷区恵比寿南3丁目5番7号 恵比寿アイマークゲート

■設立年月日 平成9年12月

■主な事業概要 インターネット・メディア事業、ファイナンス事業

■資本金 615,269 千円(平成 21 年 12 月 31 日現在)

■従業員数 304人(平成21年12月31日現在)

※1. Tカードをお持ちのお客様が TSUTAYA やファミリーマート、ENEOS、カメラのキタムラ、ガスト、スリーエフなどの参加店を利用する際、Tカードを提示すると利用金額に応じて Tポイントが貯まります。 貯まった Tポイントは参加店で使えるほか、楽天スーパーポイントや ANA のマイルとも交換できます。

本件に関するお問い合せ:

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

社長室 広報担当:安藤

TEL: 03-5424-1937/FAX: 03-5424-1986

株式会社カカクコム

経営企画部 広報室:甲斐

TEL: 03-5725-4554 / FAX: 03-5725-4559